

Zprávičky z naší školíčky



ČERVEN 2024

Plán akcí a programů:

1. 6. DĚTSKÝ DEN SE ZVÍŘÁTKY - OSLAVA MDD (AKCE PRO CELOU RODINU)

Na sobotní dopoledne jsme ve spolupráci se zřizovatelem připravili zábavný program. Akce bude probíhat na dětském hřišti (nad MŠ) v čase od 10.00 do 12.00 hodin.

7. 6. DIVADLO TETA PERLA (SLUNÍČKA + BROUČCI)

Divadelní představení **O nevysmrkaném nosu** je pohádka o tom, co všechno se může stát, když se dětem nechce smrkat. Příběh je provázen autorskými písněmi a hrou na ukulele. Představení bude realizováno v MŠ. Poplatek 100,- Kč bude odečten z třídního fondu.

13. 6. CELODENNÍ VÝLET – AREÁL VRCHBĚLÁ (SLUNÍČKA + BROUČCI)

Na školní výlet se tentokrát vydáme do Bělé pod Bezdězem. V rámci areálu si uijeme aktivní odpočinek a mnoho zábavy. V MiniZoo budeme pozorovat lamy, kozy, berany, pávy a pštrosy, projdeme si dětskou naučnou stezku, kde ověříme pozornost a paměť při řešení kvízů, navštívíme dětské centrum s velkým množstvím atrakcí. Na oběd se vydáme do hotelu Relax. V restauraci pro nás bude připraveno polední menu - polévka dle denní nabídky, kuřecí řízek s bramborovou kaší a nápoj. Vstup do areálu je pro děti zdarma. Autobusová doprava bude hrazena z prostředků školy, a to ze sponzorského daru. Rodiče uhradí pouze **120,- Kč** za polední menu, a to **v hotovosti v MŠ**. Bližší informace k organizaci obdržíte před odjezdem.

21. 6. ZAHRADNÍ SLAVNOST (SLUNÍČKA + BROUČCI)

Nastává čas loučení s dalším školním rokem a našimi nejstaršími dětmi. Zahradní slavnost bude **zahájena v 15.30 hodin**. Akce je určena pro všechny děti a jejich rodiny. Z organizačních důvodů prosíme, aby tento den děti neodcházely po obědě domů, ale zůstaly v MŠ po celý den. Součástí programu je tradiční divadelní představení. Divadélko Koloběžka nám tentokrát zahraje Námořnickou pohádku.

Vzhledem k dopravní situaci bude tento den parkoviště MŠ vyhrazeno pouze pro organizátory akce. K parkování využijte nedaleké veřejné parkoviště u dětského hřiště. **Silnice u MŠ musí být s ohledem na bezpečnost a místní občany průjezdná.**

25. 6. PROJEKT ZDRAVÍ DĚTEM (SLUNÍČKA)

Zážitkový vzdělávací program **Staň se hrdinou** je zaměřený na chování dětí v rizikových situacích. Prostřednictvím Letního příběhu děti získají povědomí o možných úrazech a nebezpečných nástrahách v letních měsících. Uvědomí si, že je třeba dbát nejen na svou vlastní bezpečnost, ale i na bezpečí svých kamarádů a sourozenců. Program bude financován z projektu OP JAK.

27. 6. LETNÍ OLYMPIÁDA (SLUNÍČKA + BROUČCI)

Letní olympijské hry 2024 se blíží. Téma olympiády je vždy inspirativní, proto si i v MŠ uspořádáme letní hry a vyrazíme na atletický stadion ASK Děčín. Při hrách podpoříme týmového ducha, vzájemný respekt a přátelství, potrénujeme koordinaci, obratnost, vytrvalost a sílu. Do Děčína pojedeme MHD. Odchod z MŠ v 8.30 hod. Plánovaný návrat do školy ve 12.15 hod. S sebou batoh, pití, svačinku, sportovní oblečení a pevnou obuv. Oběd bude tento den podáván v době od 12.15 do 12.30 hod. Děti, které budou odcházet po obědě domů, vyzvedávejte ve 12.30 hod.